



Vragen vergaderstukken gemeenteraad Ridderkerk

Algemene informatie

- Vragensteller: Erna de Wolff – ter Beek, ChristenUnie
- Onderwerp/vergaderstuk: Startnotitie Beleidskader Doelgroepenvervoer Ridderkerk 2022
- Vergaderdatum: 12 januari 2022
- Portefeuillehouder: Wethouder Franzen
- Datum indiening vraag: 11 januari 2022
- Datum ontvangst antwoord: 12 januari 2022

Vragen en antwoorden

Vraag 1

Het beleidskader Doelgroepenvervoer zal in samenwerking met een palet van maatschappelijke partners worden geschreven. Eén van die partners is de cliënt (of de ouders). Wat ons betreft moeten zij als ervaringsdeskundigen een prominente positie krijgen bij het opstellen en uitvoeren van beleid.

Hoe is de selectie gemaakt van cliënten (of ouders van) die een uitnodiging krijgen om mee te denken?

Antwoord 1. We willen een enquête houden onder (ouders van) gebruikers. Om representatief beeld te krijgen selecteren we deelnemers via een aselecte steekproef. Wanneer de groep gebruikers kleiner is dan 80, selecteren we de hele groep.

Vraag 2

Hoe kunnen cliënten en of hun ouders zich alsnog aanmelden wanneer zij input willen leveren?

Antwoord 2: Zij kunnen zich per e-mail richten tot een van de projectmedewerkers. Deze contactgegevens worden bekend wanneer de enquête wordt verzonden.

Vraag 3

Over bijvoorbeeld de Riviervisie is veel communicatie geweest om participatie te bevorderen. Zowel op de socials van de gemeente als in de Blauwkai.

Is het mogelijk om een vergelijkbare aandacht te geven aan onderwerpen van het sociaal domein, en nu in het bijzonder het beleidskader doelgroepenvervoer?

Antwoord 3: Een dergelijk omvangrijk communicatie en participatie traject is op dit moment geen onderdeel van dit project. Indien dit gewenst is zullen hiervoor de nodige middelen moeten worden opgenomen in deze startnotitie en zal de voorgestelde planning hierop moeten worden aangepast.